

Dôvodová správa

k návrhu VZN o výške a príspevkov v školách a školských zariadeniach v obci Limbach

V súvislosti so zákonom č. 245/1008 Z.z. a novelou zákona č. 544/2010 o dotáciách v pôsobnosti MPSV a R SR ako aj v súvislosti s určenými finančnými pásmami na nákup potravín MŠ SR predkladáme návrh tohto VZN.

V súvislosti s novelou zákona, v ktorom sa definuje ktoré dieťa neplatí príspevok za pobyt dieťaťa v MŠ určujeme novú výšku poplatku dieťaťa v MŠ.

Taktiež určujeme v tejto súvislosti poplatok za pobyt v ŠKD a školskom zariadení.

Z dôvodu zavedenia dotácie na stravu a náročnosťou na byrokráciu pri zúčtovaní tejto dotácie zavádzame fixnú réžiu. Doteraz bola réžia v rámci poplatku, avšak po polročnej praxi pri zúčtovaní dotácie na jedlo sme zistili, že táto réžia je nedostatočná. Fixnú sadzbu majú zavedené aj ostatné obce a mestá v okolí Limbachu.

Výška stravného je určená pásmami MŠ SR

V návrhu VZN je zohľadnená zmena zákona 544/2010. Zúčtovanie dotácie je náročný administratívny úkon pričom vyžaduje denné sledovanie dochádzky žiaka do školy. Vytvorili sme týmto VZN postup ako má rodič požiadať o príspevok a čo treba dokladovať v prípade, že nemôže dieťa odoberať stravu a pritom má nárok, ako keby bolo na vyučovaní.

Návrh na výšku stravného od 9/2019

Návrh podľa finančného pásma 3:

MŠ:	Desiata –	0,38
	Obed –	0,90
	Olovrant –	0,26
Celkom		1,54

Žiaci 1. stupeň: 1,21

Žiaci 2. stupeň: 1,30

K stravnému navrhujeme pripočítať fixný poplatok na réžiu bez ohľadu na to, či sa dieťa bude stravovať jeden alebo viac dní vo výške – 8,-/mesiac

Žiakom prvého stupňa a druhého stupňa a predškólakom bude poskytnutý príspevok na stravovanie vo výške 1,20Eura/obed

Dospelým stravníkom sa aplikuje úhrada vo výške 1,41 a s pripočítaním réžie navrhujeme 2,60 Euro

Platenie vykonáva zákonný zástupca alebo stravník na základe vyrúbenej čiastky v čase splatnosti určenej vedúcou školskej jedálne.

Súčasťou návrhu VZN sú tlačivá určené na prihlásenie žiaka na školské stravovanie.